3agaum 3a NpujemHu ncnut

4. O npeux 8 sazaTaka Ha TecTy, yueHHK je TauHO PELIHO D 3ajaTaKa.
Koauko oa npeocraaux 12 3azaraka Ha TecTy, oH Tpeba TauyHO Aa peLIH,
1a 61 umao 75% TauHo pelleHMX 3aZaTaka Ha TOM TeCTy?
(A)7 (B)9 (C)10 (D)1l (E) ne moxe ce oapeantu
A

9 . Ha osoj canun, ayxu OA4 u OB cy noaynpeu-
HuuK Kpyra ca uenrpom y Tadkn (). [loBpuinna uceu- //
ka AOB je 2T u unHU OCMHHY IMOBPLIHHE KpyTa. /
Koanka je noppiuinHa oceHueHoOr Jera Kpyra //
| A1CR)? _
(7). purype ACB): 02 r( 3

(A) 2n—- 6 (B)Zn—_%\jrﬁ_ (C) 2n—5 (D) 2n— 4 (E) 22

3 . [Tocmarpaj canky! Koauko npouenara nospiuriHe Beher kpyra 4uHu

—
\_

MOBpILHMHA Makber Kpyra?

(A)30% (B)40% (C)50% (D)60% (E)75%
lf. 3a x — —| Hajmamy BpeaHOCT HMa H3pa3s
(A) [x=1] B)-x'-1 (©O)x'-1 (D) (x=1) (E) x(x=1)

; 2 &5 Acll 27 115 & g2 A3
5. Axo e a=2-4"5.25"-3 ub=4"525 7", ca koAuko HyAa

ce saBpluaBa 6po] ab?
(A)10  (B)25 (C)30 (D)35 (E)ueku apyru 6poj



